

Smjernice za ispunjavanje matrice logičkog okvira

LOGIKA PROJEKTA

Opšti cilj - upisati opšti cilj projekta, poželjno je da bude jedan. Vodite računa da formulacija bude identična kao u prijavnom formularu.

Specifični cilj - upisati specifični cilj projekta, poželjno je da bude jedan. Vodite računa da formulacija bude identična kao u prijavnom formularu.

Rezultati – upisati rezultate projekta. Vodite računa da formulacije budu identične kao u prijavnom formularu. Rezultati se numerišu rednim brojevima, a u slučaju ovog konkursa, zbog ograničenja dužine trajanja projekta, ne preporučujemo više od tri planirana rezultata.

Aktivnosti - upisati aktivnosti projekta. Vodite računa da formulacije budu identične kao u prijavnom formularu. Aktivnosti se, takođe, numerišu, vezujući se za rezultate na čiju su realizaciju usmjerene (na primjer, aktivnosti usmjerene na realizaciju rezultata numerisanog pod brojem jedan, upisite 1.1, 1.2 i tako redom...)

INDIKATORI USPJEHA

Upisati indikatore rezultata, specifičnog i opšteg cilja. Vodite računa da indikatori treba da budu mjerljivi, ostvarivi i vremenski određeni i da pokazuju postignutu promjenu.

IZVORI VERIFIKACIJE

Upisati izvore verifikacije za sve indikatore. Izvori verifikacije predstavljaju dokaze za potvrdu definisanih indikatora. Preporuka je da odmah nakon definisanja indikatora, definišete i izvor verifikacije. Primjeri za izvore verifikacije mogu biti: izvještaji javnih institucija, nevladinih organizacija, međunarodnih organizacija, lista učesnika/ca, fotografije, izvještaji medija, web stranice, evaluacioni listići i sl.

PRETPOSTAVKE

Pretpostavke predstavljaju spoljašnje uslove koji moraju postojati da bi se ostvarili ciljevi projekta. To su uslovi na koje projektni tim ne može direktno uticati. U formulisanju pretpostavki uvijek se koristite definisanjem pozitivnog stanja (uslova). Pretpostavke se definišu za aktivnosti, rezultate i specifični cilj.

SREDSTVA

Upisati ljudske resurse i tehnička sredstva neophodna za realizaciju projekta.

TROŠKOVI

Upisati iznos troškova po navedenim stavkama. Zbirne iznose prepisati iz prijedloga budžeta.

MATRICA LOGIČKOG OKVIRA

Logika projekta	Indikatori uspjeha	Izvori verifikacije	Pretpostavke
Opšti cilj projekta je ...			
Specifični cilj projekta je ...			
Rezultati projekta su: 1.... 2.... 3....			
Aktivnosti: 1.1. 1.2 ... 2.1. 2.2 ... 3.1. 3.2 ...	Sredstva:	Ukupni troškovi: Plate: Putni troškovi: Oprema i potrošni materijal: Ostali troškovi: Administrativni troškovi:	